
( 129 encuestas cumplimentadas)

RECURSOS ELECTRONICOS. GESTORES BIBLIOGRAFICOS

( Realizadas 299 invitaciones de las cuales han sido cumplimentadas el 43,1% )

PROGRAMA DE DOCTORADO

Respuesta Total %

Artes y Humanidades: Bellas Artes,
Literatura, Teología, Traducción e
Interpretación y Lingüística General e
Inglesa.

24 18,6AA

Biodiversidad y Gestión Ambiental 3 2,3AB

Biología Molecular y Biotecnología 0 0,0AC

Biología Vegetal 1 0,8AD

Biología y Tecnología de la Salud
Reproductiva

3 2,3AE

Ciencia Política y Administración
Pública

2 1,6AF

Ciencias de la Empresa 1 0,8AG

Ciencias de la Salud 10 7,8AH

Ciencias de la Visión 2 1,6AI

Ciencias Forenses 2 1,6AJ

Ciencias Veterinarias 5 3,9AK

Criminología 0 0,0AL

Derecho 11 8,5AM

Economía 2 1,6AN

Educación 11 8,5AO

Electroquímica, Ciencia y Tecnología 0 0,0AP

Enología, Viticultura y Sostenibilidad 0 0,0AQ

Filosofía 1 0,8AR

Física de la Materia Condensada,
Nanociencia y Biofísica

0 0,0AS

Gestión de la Información y de la
Comunicación en las Organizaciones

1 0,8AT

Historia, Geografía e Historia del
Arte: Sociedad, Territorio y
Patrimonio

11 8,5AU

Informática 4 3,1AV

Integración y Modulación de Señales
en Biomedicina

2 1,6AW

Matemáticas 0 0,0AX

Psicología 7 5,4AY

Química Básica y Aplicada 3 2,3AZ

Química Teórica y Modelización
Computacional

0 0,0BA

Sociedad, Desarrollo y Relaciones
Laborales

8 6,2BB

Tecnología de los Alimentos,
Nutrición y Bromatología

1 0,8BC

Tecnología Educativa 3 2,3BD

Marie Sklodowska-Curie en Biología
y Tecnología de la Salud
Reproductiva/European Joint
Doctorate in Biology and

0 0,0BE
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Respuesta Total %

Technlogy of Reproductive Health

Salud, Discapacidad, Dependencia y
Bienestar

3 2,3BF

Ciencias de la Actividad Física y del
Deporte

4 3,1BG

Envejecimiento y Fragilidad 2 1,6BH

Trabajo Social 2 1,6BI

Sin rellenar 0 0,0BJ

Género

Respuesta Total %

Varón 58 45,0A

Mujer 71 55,0B

Sin rellenar 0 0,0C

Selecciona el tipo de actividad formativa realizada

Respuesta Total %

Presencial 14 10,9A

Semipresencial 2 1,6B

Online 113 87,6C

Sin rellenar 0 0,0D

Valora tu grado de satisfacción con las actividades  formativas

0 0 2 8 6
A La información disponible de la
Actividad Formativa en la WEB
y/o en el Aula Virtual

0 0 1 4 11
B La facilidad de acceso a la
información sobre horarios,
aulas, etc.

0 0 0 7 9

C Las distintas fuentes de
información de que dispone la
EIDUM (Web, Aula Virtual,
Aplicación informática, Facebook,
etc.)

0 0 0 6 10D Los contenidos impartidos.

0 0 3 5 8E Las metodologías docentes
empleadas.

0 0 0 6 10F Los sistemas de evaluación
empleados.

Muy mal / Nada
Satisfecho

Mal Regular Bien Muy bien / Muy
satisfecho
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0 0 0 4 12

G El espacio y ambiente para el
trabajo en las aulas
(equipamiento, iluminación,
climatización, acústica, etc.).

0 0 0 3 13

H La adecuación de las aulas, y
del resto de espacios de trabajo,
al número de estudiantes y a las
actividades programadas en
ellas.

1 0 1 5 9

I La atención recibida en la
Secretaría de la EIDUM en
relación a la actividad formativa

0 1 1 7 7J La temporalización (fechas) de
la actividad.

0 0 2 7 7K El horario de la actividad.

0 0 1 7 8

L En general, tu grado de
satisfacción con la Actividad
(distribución, tiempos, carga de
trabajo, etc.)

0 0 0 7 9
M En general, tu grado de
satisfacción con los recursos
disponibles.

0 0 0 6 10
N En general, tu grado de
satisfacción con el profesorado.

Muy mal / Nada
Satisfecho

Mal Regular Bien Muy bien / Muy
satisfecho

4.25
A La información disponible de la
Actividad Formativa en la WEB
y/o en el Aula Virtual

4.63
B La facilidad de acceso a la
información sobre horarios,
aulas, etc.

4.56

C Las distintas fuentes de
información de que dispone la
EIDUM (Web, Aula Virtual,
Aplicación informática, Facebook,
etc.)

4.63D Los contenidos impartidos.

4.31E Las metodologías docentes
empleadas.

4.63F Los sistemas de evaluación
empleados.

4.75

G El espacio y ambiente para el
trabajo en las aulas
(equipamiento, iluminación,
climatización, acústica, etc.).

4.81

H La adecuación de las aulas, y
del resto de espacios de trabajo,
al número de estudiantes y a las
actividades programadas en
ellas.

4.31

I La atención recibida en la
Secretaría de la EIDUM en
relación a la actividad formativa

4.25J La temporalización (fechas) de
la actividad.

4.31K El horario de la actividad.

4.44

L En general, tu grado de
satisfacción con la Actividad
(distribución, tiempos, carga de
trabajo, etc.)

4.56
M En general, tu grado de
satisfacción con los recursos
disponibles.

4.63
N En general, tu grado de
satisfacción con el profesorado.

Valor medio
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    Serie A     Serie B     Serie C

    Serie D     Serie E     Serie F

    Serie G     Serie H     Serie I



RECURSOS ELECTRONICOS. GESTORES BIBLIOGRAFICOS

    Serie J     Serie K     Serie L

    Serie M     Serie N

Por último, si tienes algo que comentar o sugerir q ue no se recoja en este cuestionario, te agradecerí amos que
lo hicieras a continuación.

Respuesta Total %

Creo que la última sesión (Mendeley)
debería poder ser complementada
con algo más avanzado para la
gente que ya conozca el programa.
En general, la gente que ya tiene
experiencia en lo impartido (porque
se haya dado en el máster, por
ejemplo) va a recibir poca
información importante que no
conozca ya.

Una actividad complementaria más
centrada en, por ejemplo, gestión de
notas y apuntes usando otras
alternativas (o incluso alternativas
libres) sería bienvenido.

1 0,8A

Sin rellenar 128 99,2B

Valora tu grado de satisfacción con las actividades  formativas online

0 0 6 26 81
A La información disponible de la
Actividad Formativa en la WEB
y/o en el Aula Virtual

0 1 4 29 79
B La facilidad de acceso a la
información sobre horarios,
aulas, etc.

0 1 2 35 75

C Las distintas fuentes de
información de que dispone la
EIDUM (Web, Aula Virtual,
Aplicación informática, Facebook,
etc.)

Muy mal / Nada
Satisfecho

Mal Regular Bien Muy bien / Muy
satisfecho
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0 1 4 33 75D Los contenidos impartidos.

0 1 10 32 70E Las metodologías docentes
empleadas.

2 1 9 35 66F Los sistemas de evaluación
empleados.

0 0 10 44 59

G El espacio y ambiente para el
trabajo en las aulas
(equipamiento, iluminación,
climatización, acústica, etc.).

0 1 9 42 61

H La adecuación de las aulas, y
del resto de espacios de trabajo,
al número de estudiantes y a las
actividades programadas en
ellas.

0 1 3 46 63

I La atención recibida en la
Secretaría de la EIDUM en
relación a la actividad formativa

0 1 5 27 80J La temporalización (fechas) de
la actividad.

0 0 2 21 90K El horario de la actividad.

0 0 8 25 80

L En general, tu grado de
satisfacción con la Actividad
(distribución, tiempos, carga de
trabajo, etc.)

0 0 7 32 74
M En general, tu grado de
satisfacción con los recursos
disponibles.

0 0 4 24 85
N En general, tu grado de
satisfacción con el profesorado.

Muy mal / Nada
Satisfecho

Mal Regular Bien Muy bien / Muy
satisfecho

4.66
A La información disponible de la
Actividad Formativa en la WEB
y/o en el Aula Virtual

4.65
B La facilidad de acceso a la
información sobre horarios,
aulas, etc.

4.63

C Las distintas fuentes de
información de que dispone la
EIDUM (Web, Aula Virtual,
Aplicación informática, Facebook,
etc.)

4.61D Los contenidos impartidos.

4.51E Las metodologías docentes
empleadas.

4.43F Los sistemas de evaluación
empleados.

4.43

G El espacio y ambiente para el
trabajo en las aulas
(equipamiento, iluminación,
climatización, acústica, etc.).

4.44

H La adecuación de las aulas, y
del resto de espacios de trabajo,
al número de estudiantes y a las
actividades programadas en
ellas.

4.51

I La atención recibida en la
Secretaría de la EIDUM en
relación a la actividad formativa

4.65J La temporalización (fechas) de
la actividad.

4.78K El horario de la actividad.

4.64

L En general, tu grado de
satisfacción con la Actividad
(distribución, tiempos, carga de
trabajo, etc.)

Valor medio
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4.59
M En general, tu grado de
satisfacción con los recursos
disponibles.

4.72
N En general, tu grado de
satisfacción con el profesorado.

Valor medio

    Serie A     Serie B     Serie C

    Serie D     Serie E     Serie F

    Serie G     Serie H     Serie I



RECURSOS ELECTRONICOS. GESTORES BIBLIOGRAFICOS

    Serie J     Serie K     Serie L

    Serie M     Serie N

Por último, si tienes algo que comentar o sugerir q ue no se recoja en este cuestionario, te agradecerí amos que
lo hicieras a continuación.

Respuesta Total %

Agradezco la atención y la
disponibilidad de las personas que
se encargaron de impartir este curso,
han sido muy amables y han
mostrado en todo momento
disposición para ayudarnos con
todas las dudas que surgieron
durante el curso.

1 0,8A

Agradezco por el curso realizado
para mi fue muy bueno porque he
tenido muchas dificultades al buscar
articulos para mi tesis pero, me ha
quedado muy claro todo

1 0,8B

Buenos días.
Gracias por el curso, ha sido
utilísimo. Creo que el curso ha sido
tan efectivo por la cercania de las
distintas clases. HIce el curso en una
semana de seguido y así es como he
interiorizado los conocimientos. De la
forma presencia lera muy dificil que
de una semana a otra (o un mes a
otro entre las distintas clases) se
hiciera una linea argumental de los
conocimientos, pero de este modo se
ha formado todo como un todo.
De nuevo gracias por el curso y,
aunque no sea de mi incumbencia,
pienso que esta información debería
ser accesible desde el año que se
realiza el

1 0,8C
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Respuesta Total %

TFG, aunque no se entreguen los
permisos para la información
destinada a investigadores, creo que
el uso de los gestores y Mendeley
debería ser común desde mucho
antes de la formación doctoral.

Deberían fomentar este tipo de
formaciones online ya que beneficia
a los que no podemos desplazarnos
a la universidad por trabajo

1 0,8D

El curso fue muy oportuno, sin
embargo pienso que pudo ser más
beneficioso si este tipo de curso lo
hubiera tomado al inicio EE mi
proyecto, además deben de retomar,
siempre que sea posible las tareas o
asignaciones, esto permite realizar
las actividades con mayor interés.
Nos impulsa a "saber hace" para
luego adquirir el "saber" (Che valla
RD 1999)

1 0,8E

El curso online se dividió en 4
semanas, y no podías acceder al
siguiente bloque hasta que no
pasaran 7 días, sería más cómodo
que puedas acceder a todo el curso
y seguir tu propio ritmo, pues en mi
caso tenía más tiempo en la primera
quincena y lo podía haber acabado
antes. Por otro lado, he asistido a
cursos que para pasar de módulo, al
acabarlo tienes que hacer un test de
unas 10 preguntas para pasar al
siguiente, esto me parece mejor idea
porque lo tienes muy reciente, más
que esperar 1 mes para examinarte
de los 4 módulos completos a la vez.
Sobre todo, cuando se tratan de
actividades más prácticas como ésta,
entiendo que para otro tipo de
materias esto sería más complicado,
pero para actividades más prácticas,
he hecho cursos online en otras
instituciones y hemos quedado muy
contentos. Bueno, sólo es una idea
que les aporto. De cualquier modo,
les agradezco mucho su esfuerzo
para que pudiéramos seguir la
actividad online tras el estado de
alarma. Saludos,

1 0,8F

El examen solamente estaba
disponible para su realización el
lunes día 15/06/2020. Dado que yo
trabajo de forma presencial (y
mucho!! debido a la excepcional
situación actual), me generó un poco
de ansiedad y estrés el corto plazo
que estuvo disponible para su
realización. Hubiera preferido que el
examen estuviera disponible al
menos un día y

1 0,8G
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Respuesta Total %

medio.

Enhorabuena al equipo de esta
acción formativa por la manera en
que han transmitidos los contenidos
y por la atención prestada a pesar de
las condiciones que estamos
viviendo. Creo que está fórmula se
podría pensar en futuro como
propuesta con elección optativa a la
actividad presencial ya que no todo
el mundo tiene siempre la posibilidad
de asistir a los seminarios de forma
presencial. Muchas gracias.

1 0,8H

Gracias a Natalia ha tenido mucha
paciencia y ha sido muy amable. He
aprendido mucho gracias a ella (:

1 0,8I

Ha sido una experiencia magnífica,
todas las personas que han
impartido las diferentes partes del
curso muy atentas y competentes,
Muchas gracias.

1 0,8J

Muchas gracias 1 0,8K

Muchas gracias  por el magnífico
trabajo realizado, por el gran
esfuerzo y sobre todo por la atención
prestada en cada una de nuestras
dudas. Realmente he aprendido
muchísimo. Reciban un cordial
saludo y ENHORABUENA

1 0,8L

Muchas gracias por darme la
oportunidad de hacer este curso de
forma online ya que vivo en
Alemania y de otra manera no
podría. He aprendido mucho y ha
sido de muchísima utilidad

1 0,8M

Muchisimas gracias para todos sus
esfuerzos.

1 0,8N

No me pareció muy normal en las
circunstancias en las que estamos
que tuviéramos que realizar un
examen en el que había que hacer
búsquedas en bases de datos
mediante EVA ya que algunos,
debido a la carga de trabajo que
tenemos, se nos hizo complicado
estudiar y poder realizar todas las
búsquedas correctamente o como
por lo menos nos hubiera gustado en
una situación más normal. Lo ideal
hubiese sido mandar un trabajo final
pero no un examen mediante la AV
sabiendo que en muchas ocasiones
falla y da problemas.

1 0,8O

Se agradece la atención por parte
del profesorado, pues en todo
momento estaban resolviendo a
través del aula virtual todo tipo de
dudas. Además, los contenidos han
sido claros. La organización perfecta.
Un 10 en todos los aspectos.

1 0,8P
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Respuesta Total %

Solo comentar que con relación a mi
exámen;  en las busquedas de los
recursos electrónicos no arrojaba los
resultados de las opciones que la
prueba planteaba y eran
aproximadamente 5 reactivos asi

1 0,8Q

Tanto Natalia como los otros
componentes que han dirigido la
actividad han realizado un trabajo
excelente.

1 0,8R

Todo ha sido excelente. 1 0,8S

aun con la situación actual, los
recursos dados por los profesores
fueron sumamente útiles y
organizados, y estos se encontraban
hábiles para responder cualquier
duda en un tiempo breve

1 0,8T

nada que comentar 1 0,8U

Sin rellenar 108 83,7V


